DOMINOS

Commentaire : Développer et réduire des expressions algébriques.

Découper selon les traits pleins et reconstituer le circuit correct sur le principe des dominos.

Niveau de difficulté : *

Ox? —42x + 20 Ox* =4+ (3x—2)(x—3) 4x*+8x— 5 Bx+1)*—4
x*=9 2x+2)?-9 452+ 16x — 4 (2x-3)>—3(2x—3)
x> —4 (2x +4)>—20 4x* + 8x — 21 x+2)x—3) +(x-3)

15x2 +35x — 100 2x+7)(2x - 3) 4x* — 18x + 18 (Bx—-7)*—29

Ox2+6x—3 (x+2)Bx+1)-(x+2)2x+3)| 12x2—11x+2 | 9x2—25+(Bx—-5)2x + 15)

Niveau de difficulté : **

15x2+x—6 Bx+2—CBx+2)x+7) | 30x*—T77x+45 (x+3)S5x—4)+(x+3)>
3x:-27x+60 | Bx—5P+Bx—-5)(Tx-4)|] 3x>—10x-8 (4x+1)2—CBx-2)4x+1)
20>+ 13x— 151 (x=5+2x+3)(x-5) x>+ 17x -3 | (4x+5)(4x—5)+ (x +2)(4x +5)

x>+5x—6 Bx+2—(5—-2x)3x+2)| 6x>—11x—10 (x=572—(x—5)(7—-2x)

3x2=17x+10 ¢ (x—4)2x + 6) + (x — 4)? 4>+ 13x+3 x—DR2x+5)—(x—1)?
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